
１．今日の議会報告会（意見交換会）に参加して、よかったですか？

・はい ・いいえ ・その他

小山西高校 29 0 0

小山南高校 18 0 0

小山高校 21 0 0

小山北桜高校 16 0 0

小山城南高校 29 0 0

小山高専 18 0 1

合計 131 0 1

その他

意見に対してできない理由を伝えられるだけで悲しかった。（小山高専）

２．市議会や政治に、興味がわきましたか？

・はい ・いいえ ・その他

小山西高校 26 2 1

小山南高校 16 2 0

小山高校 21 0 0

小山北桜高校 12 4 0

小山城南高校 28 1 0

小山高専 16 3 0

合計 119 12 1

その他

議員の仕事がわかった（小山西）

はい

99%

いいえ

0%

その他

1%

はい

90%

いいえ

9%

その他

1%



３．今後、選挙があれば、投票に行きますか？

・はい ・いいえ ・その他

小山西高校 29 0 0

小山南高校 17 0 1

小山高校 20 1 0

小山北桜高校 16 0 0

小山城南高校 27 2 0

小山高専 18 1 0

合計 127 4 1

その他

応援できる人がいたら行く（小山南）

４．また機会があれば、議会報告会（意見交換会）に参加したいですか？

・はい ・いいえ ・その他

小山西高校 29 0 0

小山南高校 16 0 1

小山高校 20 1 0

小山北桜高校 16 0 0

小山城南高校 28 0 1

小山高専 16 0 3

合計 125 1 5

その他

別のテーマで参加したい。（小山城南）

気になる内容があれば参加したい。より知識を蓄えたうえで参加したい。（小山高専）

部活がない日であれば（小山南）

はい

96%

いいえ

3%

その他

1%

はい

95%

いいえ

1%

その他

4%



５．放課後の学習はどこで行いますか（複数回答可）。

自宅 塾 図書館

小山西高校 28 3 3

小山南高校 16 1 2

小山高校 16 9 4

小山北桜高校 14 0 2

小山城南高校 27 4 6

小山高専 17 0 5

合計 118 17 22

その他

カラオケボックス（小山西高、小山高専）ロブレ、公民館（小山高校）

小山駅（小山北桜）教室（小山北桜、小山高専、小山南）

おやま未来開運塾 ファミレス等の飲食店
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６．市が提供している学習場所について、ご意見をお聞かせください。（一部抜粋）

小山西高校 場所や席数を増やしてほしい。小山駅に近くて利用しやすい。

小山南高校 どこにあるのか分からない。もっと増やしてほしい。

小山高校 場所や席数を増やしてほしい。駅周辺以外にも設置して欲しい。

小山北桜高校 駅周辺以外にも設置して欲しい。もっと周知して欲しい。

小山城南高校 場所を増やしてもらいたい。目的外の利用をしている人がいる。

小山高専 存在を知らなかった。もっと周知してもらいたい。

７．今後、意見交換したいテーマや意見、感想など、ご自由に記載してください。（一部抜粋）

小山西高校

小山市への提案を議員に伝えられてうれしかった。今回知った小山市の取り組みを周囲にも伝えていきたい。

小山南高校

未来の小山市がどのようになってほしいか意見交換したい。小山市の現状を知ることができた。

小山高校

議員が真剣に話を聞いてくれた。今回出された意見が実現されて欲しい。

小山北桜高校

小山市の良さや問題点について気づくことができた。とても話しやすく、楽しかった。

小山城南高校

自分の意見を言えてよかった。若者が意見を言う機会をもっと設けて欲しい。

小山高専

奨学金について意見交換したい。楽しく意見交換できた。


